



Mateřská škola
Kunžak

Zápis ze schůzky rodičů ze dne 28. 8. 2024

Obsah

Zápis ze schůzky rodičů ze dne 28. 8. 2024	1
Uvítání	2
Provoz mateřské školy ve školním roce 2024/2025	2
Školní jídelna	2
Školné ve školním roce 2024/2025	2
Zmocnění k vyzvedávání dětí	3
Předávání a vyzvedávání dětí	3
Potřeby do školky, hračky, narozeniny	3
Roční plán 2024/2025	3
Předávání informací	4
Prázdninový provoz	4
Vánoční a jarní fotografování	4
Provozní doba	4
Schůzky rodičů předškolních dětí	5
Ekoškola	5
Diskuze	5

Uvítání

Po uvítání ředitelkou byli rodiče seznámeni se zaměstnanci mateřské školy a proběhlo rozdělení dětí do tříd.

Provoz mateřské školy ve školním roce 2024/2025

Seznámení rodičů se směrnicemi a řády Mateřské školy Kunžak. Všechny tyto dokumenty jsou k dispozici na přístupných místech. V šatnách dětí v deskách „Informace pro rodiče“ a na webových stránkách mateřské školy.

Osnova:

- Citace ze směrnic a řádů MŠ Kunžak
- **ŽÁDÁM VŠECHNY RODIČE** o aktualizaci veškerých kontaktů i bankovního spojení v případě změny.
- Postup v případě příznaků infekčního onemocnění dětí
- Povinná docházka předškolních dětí.

Dle školního řádu se děti přijímají v době **od 6:15 hod do 8:00 hod.**, poté se MŠ z bezpečnostních důvodů uzamyká. Po předchozí dohodě s rodiči se lze dostavit s dítětem i v jiné době, např při návštěvě lékaře. Příchod mimo stanovenou dobu nesmí narušovat vzdělávací proces ostatních dětí.

Školní jídelna

Seznámení s vnitřním řádem školní jídelny. Stravné zdražovat nebudeme, pokud v průběhu školního roku zjistíme mínusovou bilanci a bude za potřebí z důvodů udržení kvality připravovaných pokrmů a naplněnosti spotřebního koše zdražit cenu stravného budete včas o této skutečnosti informováni.

Odhlašování obědů:

Při nepřítomnosti dítěte jsou rodiče povinni odhlásit stravu dítěte vždy do 7:30 hod., neodhlášená strava propadá. První den nepřítomnosti dítěte (zdravotní důvody) si mohou oběd odnést od 11.00 do 11.15 hodin ve vlastních jídelnosičích.

Při odchodu po obědě bude dítěti odhlášena i odpolední svačina.

Při placení školného a stravného upřednostňujeme bezhotovostní inkasní převod peněžní částky. Placení v hotovosti pouze po neprovedení inkasa.

Školné ve školním roce 2024/2025

se zůstává 300 Kč měsíčně, při celoměsíční nepřítomnosti dítěte je na základě včasného omluvení dítěte školné na písemnou žádost odpuštěno. Písemné omluvení dítěte vždy ředitelce MŠ.

Nově s účinností od 1.9.2024 dochází k rozšíření možného osvobození od úplaty za předškolní vzdělávání o rodiny pobírající přídavek na dítě. O osvobození bude možné žádat od začátku školního roku 2024/25, tzn. od 1.9.2024, pokud zákonný zástupce prokáže řediteli školy, že

pobírá přídavky na dítě. Tuto skutečnost prokáže zákonný zástupce „Oznámením o přiznání dávky státní sociální podpory – přídavek na dítě“.

Zmocnění k vyzvedávání dětí

Pokud rodiče požadují předávání dítěte sourozenci, nebo jinými rodinnými příslušníky, jsou povinni vyplnit a podepsat „Zmocnění k předávání dítěte“, tiskopis je k dispozici u učitelek na třídách. Rodiče by měli zvážit, zda je sourozenec schopen postarat se o mladšího sourozence.

Předávání a vyzvedávání dětí

Rodiče jsou povinni předat ráno dítě očním kontaktem učitelce do třídy a informovat ji o případných změnách ve zdravotním stavu dítěte. Učitelka má právo dítě ve špatném zdravotním stavu odmítnout. Rodiče byli seznámeni se zdravotními příznaky, se kterými dítě nesmí do kolektivu z důvodu ochrany zdravých dětí. Pokud učitelka kontaktuje rodiče z důvodu akutních příznaků nemoci dítěte, je rodič povinen zajistit vyzvednutí dítěte bez zbytečných odkladů.

Rozdání brožur: Dítě nechodí do školky pořád, jen když je zdravé.

Při vyzvedávání dítěte je opět nutností to ohlásit učitelce, že si dítěte vyzvedáváte a odcházíte ze školky. Zvláště při pobytu na školní zahradě.

Potřeby do školky, hračky, narozeniny

Obuv na přezutí musí být pevná, ne pantofle ani obuv crocs. Oblečení dětí je vhodné starší, aby ho případně mohly umazat. Čepice na hlavu je v každém ročním období nutností. V šatně by mělo mít každé dítě kompletní oblečení na převlečení. Žádáme rodiče, aby pravidelně kontrolovali náhradní oblečení dětí, pokud se stane, že dítě mít náhradní oblečení v MŠ nebude, bude rodič během dne kontaktován, aby ho donesl. Věci dětí jsou v šatně ukládány do školkových sáčků, nenoste prosím své vlastní.

Nošení hraček a cenných předmětů do MŠ nedoporučujeme a za ztrátu nebo poškození nezodpovídáme!

Prosíme rodiče, při předpovědi vyšších teplot, aby dítě před odchodem do MŠ namazali opalovacím krémem. Toto není v kompetenci zaměstnanců mateřské školy.

Dobroty k narozeninám dětí noste prosím pouze bonbóny, či balené dobroty z hygienických důvodů. Nebo se domluvte na jiných variantách s paní učitelkami na třídě.

Roční plán 2024/2025

Rodiče byli seznámeni s plánem na školní rok 2024/2025. Divadelní představení jsou naplánovaná po celý školní rok, jejich realizace záleží na aktuálních podmínkách. V letošním roce plánujeme:

21.9.2024 Den otevřených dveří

21.11. beseda s panem profesorem Zdeňkem Martínkem

22.11. divadlo pro děti

23.11.2024 Koncert k oslavě 40.let mateřské školy v kostele sv. Bartoloměje

30.11.2024 účast na vánočních trzích

únor – březen plavání předškolní dětí

březen – dopravní výchova předškoláci

květen – besídky

červen – loučení s předškoláky

Předávání informací

Všechny informace k provozu mateřské školy budou vždy bezodkladně zveřejněny v: aplikaci NAŠE MŠ, webových stránkách školy, na informační tabuli před budovou MŠ. Seznámení rodičů nových dětí s aplikací „NAŠE MŠ“ rozdání letáků a hesel pro přihlášení do aplikace.

Při vstupu do aplikace si následně můžete změnit heslo, ale NE PŘIHLAŠOVACÍ JMÉNO to zůstává stále stejné!!!

Prázdninový provoz

Uzavření MŠ v době vedlejších prázdnin neplánujeme. Mateřská škola bude v provozu vždy dle nahlášené docházky dětí.

*Mateřská škola je vzdělávací zařízení, které povinnost provozu o velkých **letních prázdninách nemá**. Pokud má otevřeno převážnou část prázdnin, jde o dobrou vůli ředitelky či zřizovatele, který si je vědom, že ne všichni rodiče mají šanci nalézt náhradní řešení.*

Pozn:

Velmi žádám rodiče, aby si hlídali přihlašování dětí na hlavní letní prázdniny, protože provoz je upraven dle nahlášené docházky dětí. Je potřeba vždy do konce května mít prokazatelně dítě přihlášené či odhlášeno tzn. zapsat dítě do docházkových listů, které visí dva měsíce v šatně dětí).

Vánoční a jarní fotografování

Bude realizované dle zájmu rodičů dětí. Zájem o fotografování je nutné nahlásit, kvůli rezervaci vhodného termínu. Fotografování bude probíhat jako loni ve sportovní hale.

Provozní doba

Provozní doba je od **6:15 - 16:15hod**. Bude změněn i provoz na třídách, kvůli změně směn pedagogů. Začínat i končit se bude ve třídě u **Žlutásků**. **U Modrásků a Zeleňásků bude provoz od 7:00 hod. do 15:30 hod. V pátek do 15:00 hod.**

Schůzky rodičů předškolních dětí

V letošním školním roce budou opět zařazeny individuální schůzky pro rodiče předškolních dětí. Je to z důvodů dobré připravenosti k zápisu do 1. třídy. Paní učitelky dle vedených diagnostických listů dětí hodnotí, co dítěti jde a co mu naopak dělá problémy. Byly bychom rádi, aby naše cesta v přípravě předškolních dětí byla partnerská a co nejvíce přínosná pro plynulý přechod dítěte do ZŠ.

Ekoškolka

Založení Ekotýmu: Protože jsme zapojeni do programu Ekoškola, rádi bychom v tomto školním roce pokračovali v Ekotýmu. Ekotým je spolupráce rodičů, dětí a učitelů.

Přejeme si plánovat změny společně s rodiči a jejich dětmi. Eko tým povede paní učitelka Daniela a Nela. Rodiče, kteří by měli zájem o působení v Ekotýmu, ať se prosím nahlásí paní učitelkám na třídě do konce září. V minulém školním roce jsme získali bronzový certifikát a naše zahrada byla zařazena mezi síť Přírodních zahrad v ČR.

Diskuze

V diskusi byly zodpovězeny dotazy ke stravování, školním výletům, placení školného, kroužků, fotografování. Také jsme se domluvili s rodiči dětí, že **přinesou 2 celá balení kapesníků a 500 Kč** na divadelní představení během školního roku, peníze budou vloženy do tzv. "peněženky dítěte, na konci roku bude rodičům dáno vyúčtování za financované aktivity. Rodiče dětí, kteří mají zůstatek peněz z minulého roku doplatí finanční příspěvek do částky 500 Kč. Zůstatek jim sdělí paní učitelky na třídě.



Mateřská škola
Kunžak

Provozní doba

6:15 hod. - 16:15 hod.

Žlutásci 6:15 hod.- 16:15 hod.

Modrásci 7:00 hod. - 15:30 hod. - Pátek do 15:00 hod.

Zeleňásci 7:00 hod. - 15:30 hod. - Pátek do 15:00 hod.